

В городе Щигры 13.08.2021 по ст. 319 УК РФ осужден местный житель, который весной 2021 года трижды оскорбил сотрудников полиции, находящихся при исполнении своих должностных обязанностей.

Молодой человек, находясь в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, очень возмутился законными действиями полицейского и, будучи не согласным с намерением стража порядка составить административный протокол, начал грубо высказываться в его адрес нецензурными выражениями, при этом присутствовали посторонние лица.

Также и в другой день он, вновь совершив административное правонарушение в состоянии опьянения, решил избежать административного наказания, а заодно высказать свое мнение о личностях сотрудников полиции в нецензурных выражениях – сначала в отделе полиции в присутствии других граждан, а затем и в приемном отделении скорой помощи, куда его доставили для прохождения медицинского освидетельствования.

В судебном заседании подсудимый свою вину признал полностью, извинился перед сотрудниками полиции, пояснив, что причиной произошедшему послужило его нетрезвое состояние. Суд в пределах санкций статьи 319 УК РФ, по трем эпизодам которой осудил молодого человека, приговорил его к 460 часам обязательных работ.

Межрайонный прокурор

А.Д. Гурин